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 VIGAR STAMME
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	Hvidovre den 27/10/2021
Referat
 GRUPPEBESTYRELSESMØDE 

30/10-21 i hytten i forbindelse med bestyrelsesdag

Dagsorden

1. Valg af referent
Kathrine

2. Godkendelse af referat fra sidst
Punktet tages ud fremadrettet. Når referatet sendes ud skrives der, at referatet er godkendt, hvis ingen har indvendinger inden for den uge.

3. Status i enhederne
a. Familie: Morten og Charlotte har påtaget sig at stå for familiespejderne. Lige nu er der ikke mange familiespejdere. Mange er rykket op, og vi har ikke rekrutteret i løbet af corona. Og måske er nogen bakket ud fordi de skulle tage ansvar for møderne. 
Har fået sin egen facebookgruppe, som skal bruges til at organisere hvert enkelt møde og hvem der planlægger. Men det er vigtigt at familiespejderne fortsat er med i Vigar-facebookgruppen. 

b. Bæver: 4 ledere som udgangspunkt, men Angel vil ikke være fast leder. Iselin og Johanne hjælper med, men skal have mere ansvar, faste opgaver og inkluderes i planlægningen. 

c. Ulve: 14 ulve med krudt i. Skal til at planlægge nyt mærke. Der er plads til flere ulve. Skyldes muligvis corona, at gruppen ikke er fyldt op. Men der er ikke akut behov for at fylde gruppen op. Der er også kommet en gruppe piger. 

d. Trop: 20 spejdere. 


4. Gruppen

5. Nyt fra distriktet
Rover-ledermesterskaber d. 6/11, kl. 12. Vi har mulighed at for stille et hold (på 3-5 personer), og aktiviteter plejer ikke at være særlig spejderagtige. Temaet er børnefødselsdag i år. Vi kan ikke stille hold i år, men til næste år har vi besluttet, at vi vil stille minimum et hold. 

6. Kontingent
Pt. er kontingentet 700 kr. om året. Kontingentet er ikke steget siden 2017, hvor det blev hævet med 50 kr. 
Der er en problemstilling med at nogle forældre ikke ved, at kontingentet ikke går til aktiviteter men til spejderforeningen – og dermed helller ikke ved, at de skal melde sig ud, hvis deres barn stopper. Vi skal blive bedre til at formidle det til forældrene. Både på generelforsamling, i skriftlig kommunikation til forældrene – og når kontingentforhøjelsen meldes ud. Her kan det også meldes ud, hvad der sker, hvis der kommer en ny nedlukning. 
Forslag om man også kunne synliggøre for forældrene, hvor stor en del af kontingentet, der går til korpset og hvor meget der bruges i gruppen. 
Forslag om at ændre kontingentopkrævningen, så man betaler forud i stedet for bagud. 
Forslag om at lave et halvårligt nyhedsbrev med info om hvad der er sket i det forgangne halve år, hvad der kommer til at ske, og hvor man også kan skrive noget om kontingent. 

Det blev besluttet:
· At hæve kontingentet med 50 kr. pr. halvår, dvs. til 800 kr. for et år. Skal koordineres
· At Julie skriver en tekst om kontingent, som hænges op i hytten, som sendes ud sammen med kontingentopkrævningen, og som også kan indgå i velkomstbrevet og i nyhedsbreve.
· At Sara undersøger muligheden for at opkræve kontingent forud i stedet for bagud. Vi følger op på næste møde. 


7. Sommerlejrpris
2250 kr. er den fulde pris for sommerlejren til korpset. Vi har snakket om en egenbetaling på 1000 kr. for troppen og 750 kr. for øvrige spejdere. 
Forslag om at give søskenderabat. 
Lederne har et barn gratis med på en almindelig weekend. På spejderlejre betaler lederne normalt for deres børn men ikke for sig selv. 
Vi har søgt tilskud til lejren hos kommunen (hytteleje=700 kr.). Sidste gang fik vi 500 kr. pr. barn. 
Estimering af børn, der deltager: 30 
Estimering af ledere, der deltager: 10
Der kommer udgifter til rafter og brænde oveni prisen til lejren. 
Der kører en fælles bus til lejren, så forældrene skal ikke selv køre, så der er ingen udgifter til kørsel.

Det blev besluttet: 
· At troppen som skal være på lejr en hel uge betaler 1400 kr. og den yngre gruppe, som kun skal være på lejr en ½ uge skal betale 750 kr. 
· At lederne er gratis og får et barn gratis med. 
· At det bliver meldt ud til forældrene, at der kommer en tillægspris (på 100-200 kr) til rafter etc. Tillægsprisen afklares, når vi ved, hvad rafter mv. koster. 
· At forhåndstilmeldingen kommer ud forventeligt i november måned, og at prisen meldes ud i den forbindelse. 


8. Priser på weekender
Lige nu er der usikkerhed omkring prisen på weekendture. 

Det blev besluttet: 
· At en weekendtur koster 250 kr. for alle grupper, og at lederne deltager gratis og kan tage et barn gratis med. 

9. Forældredeltagelse i arrangementer
Kulturrådet spørger meget ofte Vigar om hjælp til deres arrangementer, men vi bliver tit inviteret meget sent. 
Kommende arrangementer, som Vigar kan byde ind på (som vi kender): 
13. november: Irsk arrangement

Det blev besluttet: 
· Kulturrådet sender deres arrangementsoversigt til Vigar, så vi bedre kan være på forkant med rekruttering. 
· Tove tager op i Kulturrådet, at vi gerne vil kende til arrangementerne i god tid. 
· Vi laver et nyhedsbrev hver halve år, som bliver sendt ud og hængt op i hytten. Forslag til indhold: Fremhæve nye ledere, frivillige der har deltaget i arrangementer, hvem der har deltaget i kurser etc. Det første kan komme som en julehilsen. Julie står for nyhedsbrevet. 
· Der bliver fulgt op på facebook på de arrangementer, som forældre har deltaget i. Det skal meldes ud til de forældre, der deltager i arrangementerne, a
· Vi har et banner/strandflag, hvor der står Vigar på, som vi kan tage med til arrangementerne. Den arrangementsansvarlige skal sikre, at forældrene får banneret med.
· Lenni er arrangementsansvarlig og står for at koordinere alle arrangementer (eller uddelegere til andre i bestyrelsen eller frivillige forældre). Lenni har også ansvaret for at sørge for at der bliver fulgt op på de frivillige forældre, der stiller op, anerkende deres indsats etc. – og at klæde dem på til opgaverne, herunder opfølgning på facebook med billeder fra arrangementet. 
· Vi vil gerne have forklæder, hvor der står vigar på. Rene undersøger. 
· På julelejren sættes der fokus på at kommunikere klart ud, hvad der skal ske, og hvad man kan forvente som forældre, og lave en opgave- og arbejdsdeling på lejren for forældre, som blander forældrene på tværs. Opgaven ligger hos Susan. 
· Alle i bestyrelsen skal være opmærksomme på at prikke engagerede forældre og få dem med i arrangementerne. 
· Vi nedsætter et frivilligudvalg efter nytår, som skal stå for at følge op på pointerne på dagens drøftelser af, hvordan vi inddrage forældre fremadrettet. 


10.  Lotteri
Lotteriet forløber frem til jul. 
Forslag om at lave et fælles lotteri-salg mere inden jul. 
Forslag om at sælge lodsedler, når juletræet tændes 1. advent. 
Der er udleveret ca 900 lodder ud af 1800.

Det blev besluttet: 
· Det skal meldes klart ud, at der er en gave, hvis man sælger 30 lodder, en større gave, hvis man sælger 50 og en endnu større gave, hvis man sælger 100. Lederne finder ud af, hvad gaverne bliver. Reglerne skrives på tavlen i gangen, og Julie laver et opslag på facebook.
· Vi næste gang, der skal sælges lodder, overvejer om der skal lægges nogle konkurrencer ind, som handler om mindre grupper (fx konkurrence mellem grupperne, patruljerne etc.).


11.  Udgiftsbilag på medlemsservice
Der er udfordringer med at afregne udgiftsbilag. 

Det blev besluttet: 
· Sara og lederne finder et system, der fungerer, og Sara laver en vejledning. 

12. Økonomi
Der er udsendt kontingent, og der mangler indbetaling for 20 spejdere. Der er kommet et nyt system, som Sara er ved at få styr på. 
Vi har en formue på 140.000 kr.
 
Status på taget: 
Hvidovre Kommune vil gerne give et tilskud til nyt tag, men vi skal selv også lægge en stor del. Vi skal komme med et bud til kommunen. 
Thomas har fået et tilbud på hele taget på 365.000 kr. Tilbudsgiver mener ikke, at det kan betale sig kun at skifte noget af taget. Kontroltilbud gav en afvigelse på 5000 kr. Københavns Kommune ejer grunden, så vi kan ikke komme videre inden vi har været i dialog med Københavns Kommune om deres planer for området og hytten. Vi betaler ikke pt. leje til KK. 
Men det er Hvidovre Kommune vi skal søge byggetilladelse hos, fordi vi er en hvidovre forening, og det er dem, der giver os tilskud. 
En forælder har meldt sig til at crowdfunde til hytten. For ar gøre det er Agnete ved at undersøge, hvad vi gør med økonomiske tilskud. 
Generelsekretæren for KFUM, som bor i området, vil gerne hjælpe os med at søge tilskud. 
Der kommer mere plastic på taget, så det kan holde og der skal tømmes tagrender. 

Det blev besluttet: 
· Sara sender rykkere ud til dem, der ikke har betalt. 
· Sara deltager i tagudvalgsmøde på tirsdag.
· Tagudvalget står for at lægge plastic på taget, tømme tagrender og går videre med dialogen med KK. 


13.  Evt. indkøbsforslag 
Alt under 500kr skal ikke godkendes. 

14.  Kalender og kommende aktiviteter
Juleweekend: 
Det er usikkert, om vi har lejet Lerbejergcenteret. Hytte-udlejerdamen har klokket i det. Lenni er på sagen og tager den op i lauget. 
Plan B: Der er ingen andre ledige hytter på Sjælland, der er store nok. Men der er en ledig hytte – Store Klaus - i weekenden efter (sidste weekend i november som er 1. søndag i advent). Ledere der kan i denne weekend: Susan, 

Det blev besluttet: 
· Plan A er, at Lenni kommer igennem med vores reservation af Lerbjergcenteret i weekenden d. 19.-21. november. 
· Plan B er, at vi lejer Store Klaus i sidste weekend i november. 


15.  Eventuelt
Forslag om at finde en anden platform end facebook til at kommunikere.
Forslag om at lave en mere langsigtet planlægning for gruppen, så det bl.a. bliver muligt at forudsige hvilke udgifter der kommer til hytten, til lejre etc. Hvad er vores vision for medlemstal, aktivitetsniveau, faciliteterne i hytten etc.? Hvad er vores maksimale kapacitet? Skal vi bruge torsdagen? 

Det blev besluttet: 
· De vigtige informationer kommer på medlemsservice og de hyggelige kommer på facebook. 
· På sigt skal tilmelding til lejre ske på medlemsservice. Det vil også løse problemet med dokumentation af hvor mange der deltager i lejre. Sara kigger på, hvad mulighederne er. 
· Det skal meldes ud i nyhedsbrevet, hvordan man melder afbud, og lederne minder også ud om afbudspraksis, når de skriver andre beskeder ud i facebookgruppen. 
· Det tages op på næste møde, om vi vil sætte gang i en visions/strategi-proces eller om vi vil fortsætte den måde, som gruppen har kørt på hidtil uden den langsigtede planlægning, men hvor vi håndterer problemerne henad vejen. 
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