Møde i Grupperådet 14.04.20 

Referat: 
1. Sommerlejr 2020: 
Centrale udmeldinger fra korpset: Grupperne skal ikke aflyse sommerlejre endnu, hvis antallet er under 1000 deltagere – så længe vi ikke ved, hvordan grænserne bliver i de kommende måneder. Korpset efterlyser tilbagemelding fra de lokale grupper, om der er opbakning til denne udmelding. 
Vi melder tilbage fra Vigar til korpset, at der ikke er opbakning til sommerlejr i år. Vi vil i stedet forsøge at lave nogle dagsaktiviteter omkring hytten, men hvor børnene tager hjem og sover. 
Agnete melder ud til medlemmerne, at der ikke bliver nogen sommerlejr, men at der i stedet bliver nogle dagsaktiviteterne omkring hytten i sommerlejr-ugen. 

2. Opstart af spejdermøder
Vi melder ud til medlemmerne, at vi følger myndighedernes udmeldinger og først starter spejdermøderne op igen, når de giver grønt lys. 

3. Tabte indtægter – kan vi gøre noget ved det?
· DGI har meldt ud, at der kommer en hjælpepakke på 2,5 mio. som også kan søges af spejderne. 
· Derudover ser Sara ikke umiddelbart nogle muligheder pt for at søge støtte. 
· Ifølge budgettet kommer vi ikke til at lide økonomisk overlast – hvis vi starter op igen i september, og hvis medlemmerne bliver hos os igennem krisen. Vi har som udgangspunkt en god og sund økonomi. 
· Der er en dialog i gang mellem Hvidovre Kommune og KL omkring aktivitetstilskuddet - om foreningerne kan beholde tilskuddet, selvom der ikke pt. afholdes aktiviteter. Denne dialog skal vi holde øje med. 

4.   Kontingentindbetaling
Man betaler for at være medlem af foreningen – ikke for møderne – så der vil ikke blive betalt kontingent tilbage. Dette skriver Julie og Agnete ud til medlemmerne på en pæn måde og tilføjer, at hvis man har fået vanskeligheder med at betale kontingentet pga. coronakrise, så skal folk sige til, og så finder vi ud af noget. 

5. Tilbud på ”tilstandsrapport” af hytten
Julie har fået to tilbud, som er sendt ud til grupperådet. Det blev besluttet at gå videre med tilbuddet fra Østergaard, som Lenni har gode erfaringer med fra sit arbejde. Julie og Carsten går videre med sagen. 


