KFUM - Spejderne 
 VIGAR STAMME
		

	
DAGSORDEN
 GRUPPEBESTYRELSESMØDE 

2. maj 2023 kl. 19:30 i hytten 

Dagsorden

1. Valg af referent

Julie var referent.

2. Opfølgning på tidligere beslutninger og uddelte opgaver

Børnehave, indkøb og konfirmationer blev drøftet.

3. Status i enhederne

a. Familie 
Det går godt, fint fremmøde. Pernille er tovholder på familiespejdertræf på Arresøcentret lørdag den 3. juni. Carsten og Jeanette, Pernille og Julie Kærbye – fælles opgave, så man ikke er så låst.

b. Bæver 
Ingen ledere var repræsenteret på mødet.

c. Ulve 
Går godt. Ny leder (Anders) har været på besøg.

d. Trop 
Fem drenge fra troppen er stoppet. Enheden er nu på ca. 15-17 børn. Arbejder sammen med Avedøre (frem til sommer) og Knuden. Den første gruppe har afsluttet rækken af shelterture, de sidste kører frem til sommer.  

4. Gruppen, herunder ledersituationen

Ny leder Anders. 

Samrådet: Der har været konstituerende møde i Samrådet. Næste år skal der være en dag på rådhuset for alle spejdere i Hvidovre. Der skal udpeges et medlem fra KFUM-spejderne. Rene er nu repræsentant i Samrådet, men vil gerne overgive posten til en anden.

5. Nyt fra distriktet

Arbejdsweekend på Lerbjergcentret har været afholdt forrige weekend. Distriktsweekend med fire grupper om to uger.

6. Hytten, herunder overdækning i haven

Rene og Jeanette påtager sig ikke længere opgaven. Julie lægger opslag på FB og opfordrer forældre til at påtage sig at bygge en overdækning. FB og mail. Evt. kontakte Jeanette. 

Hul i tag: Julie sørger for, at det bliver undersøgt, hvad der skal gøres. Evt. også en opgave, der kan løses af forældrekredsen.
 

7. Økonomi

Korte lejemål, lokaletilskud, medlemstilskud. 
Kathrine er godt i gang med at komme ind i opgaven som kasserer. Hun beder om, at kommunikation til kassereren kun foregår pr. mail. Pt. ingen ubetalte udlæg. Brug gerne Medlemsservice eller send bilag pr. mail. Bland gerne Andreas udenom. Kathrine har holdt møde med Sara, og de mødes igen i juni. Herefter kan Sara løses fra opgaven. Tilmeld ”Medlemsservice bruger til bruger” på FB. 226.000 kr. på kontoen pt.  


8.  Evt. indkøbsforslag 

Venstrehåndssakse mangler at blive købt.
Bålfade – Andreas søger DUF om penge.
Der er behov for fire tændstål – René køber.

9.  Kalender og kommende aktiviteter

Tropweekend 13.-14. maj

Skt. Hans: Hvidovre Volleyball og Rebæk Boldklub skal også være med i år. Det er lidt træls for os. Arrangementer som dette er vores eneste indtægtskilde. Sportsklubber har andre muligheder for indtægter. Julie skriver til kommunen (kontaktperson Uffe) om dette med input fra Lenni. Vigar og Avedøre har ydet en god indsats i mange år. Vi deltager sammen med Avedøre igen. Bo deltager ikke i år. [Efterfølgende har Lenni været i dialog med Uffe om dette. I første omgang ikke behov for at skrive til kommunen alligevel].

Sommerafslutning 15. juni – Rene, Lenni og Jeanette arrangerer.

Sommerlejr for alle enheder 9.-14. juli. Fyrregården i Fårevejle. 

10.  Eventuelt

Rene redegjorde for sine undersøgelser af, hvorfra navnet ”Vigar” stammer. 
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